



Comunicat de presă

Proiectul „Renovare Complex Mănăstiresc

– Un Spațiu de Spiritualitate și Conservare a Meșteșugurilor Românești”, la final

Mănăstirea Acoperământul Maicii Domnului, Namur, Belgia, implementează Proiectul „Renovare Complex Mănăstiresc – Un Spațiu de Spiritualitate și Conservare a Meșteșugurilor Românești,” finanțat de Departamentul pentru Români de Pretutindeni, cu suma de de 1.500.000 de lei.

Acest proiect urmărește revitalizarea și modernizarea complexului mănăstiresc din Namur, Belgia, transformându-l într-un loc de rugăciune, reflecție și promovare a tradițiilor românești. Lucrările de modernizare au avut loc la parterul complexului monahal și au presupus reabilitarea și modernizarea instalațiilor termice, sanitare și de canalizare. Prin activitățile derulate, în perioada martie – octombrie 2024, Mănăstirea își propune să devină un punct de referință pentru comunitatea românească din Belgia și pentru vizitatorii interesați de spiritualitatea ortodoxă și de conservarea meșteșugurilor tradiționale.

În cadrul acestui proiect, au fost organizate o serie de Zile ale Porților Deschise pentru a oferi publicului larg oportunitatea de a descoperi valorile culturale și spirituale păstrate de mănăstire. Printre cele mai notabile evenimente se numără:

- **Ziua Pământului** – Vizitatorii au avut ocazia să participe la ateliere de olărit, unde au învățat despre arta tradițională a prelucrării lutului.
- **Ziua Europei** – A fost celebrată unitatea europeană prin activități care au evidențiat contribuția tradițiilor românești la patrimoniul cultural european.
- **Zilele Patrimoniului European** – Vizitatorii au avut acces la ateliere și expoziții care au subliniat importanța conservării meșteșugurilor și artei populare românești.

„Ne dorim ca acest complex să devină un adevărat bastion al spiritualității românești în Belgia, dar și un loc de educație și conservare a tradițiilor pentru generațiile viitoare,” a declarat Maica Mariami Samoila, managerul de proiect.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați la adresa Su l’Tidge 86, 5020 Namur, Belgia sau pe e-mail: mariamismoila@gmail.com.

conform cu sigmalul